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YuunTblBas BbICOKYIO 3HAYMMOCTb NpoBeaeHuss Onumnunaabl ans
cucTembl Ha4anbHoro obuero obpasosaHmsa no ProC, onpegeneHo
cogepxaHne onuMnuagHbIX 3agad, HanpasreHHbIX Ha NPOBEPKY
Hanbornee BaXHbIX MeTanpeaMeTHbIX Pe3yrbLTaToB.

[MpoBepka choOpMMPOBAHHOCTM BblLLEHA3BAHHbIX MO3HABATENbHbIX
YY1 nposepsinacb No npeaMmeTHon obnactu matemaTtumka.

Oona onumnunagbl no matematuke 2017-2018 r anga 4 knacca
ObInn oTobpaHbl cneayrowme YY[:

*1CNOSIb30BaTb 3HAKOBO-CMMBOSIMYECKNE CPEACTBA, B TOM YuChe
MOAENN U CXeMbl ANA pelleHns ydebHbiX 3agaHnn (3aganusa 3, 7);

*NNPOBOAUTb CPaBHEHME MO 3a4aHHbIM KPUTEPUAM U CAMOCTOATENBHO
BblOENEHHbIM (3agaHus 2, 6, 8);

*yCTaHaBnMMBaTb NPUYNHHO-CNEACTBEHHbIE CBA3W, BbIOENATb
CneacTBust, HaxoaUTb MPUYKHBI (3agaHne 5);

*OCYLLECTBSIATb NOUCK HEOBXoaNUMOon nHpopmaumn ansi BblNOAHEHNS
y4ebHbIX 3ag4aHNn C UCMONb30BaAHMEM 3HAHUIM y4ebHON NuTEepaTypbl
(3agaHue 4);

*BblAENSATb CYLLECTBEHHYIO YacTb MHpopMaumn (3agaHue 1).



Onumnuaga no maTtemaTuKe NpoBOAUIAach B LENSAX BbIIBNEHNA U pa3BUTUA Y
yyalmxca TBOPYECKUX CNOCOBDHOCTEN U MHTEpeca K Hay4YHOM (Hay4Ho-
nccnenoBaTenbCKON) AeATENbHOCTN, NponaraHabl Hay4YHbIX 3HAHWUMN.

OagHon 13 BaXKHENLUNX 3a4ad onMMnuaabl ABSIETCSA pa3BUTUE UHTepeca Y
yyalmxcs K MmatemaTtuke, popMmpoBaHme MoTMBaUMKM K CUCTEMaTUYECKNM
3aHATMAM MaTeEMAaTUKON Ha KPYXKKax U paKkyrnesraTtuBax, NoBbllLeHNEe KavyecTBa
MatemMatmndeckoro obpasoBaHusi. PekomeHayemoe BpemMs npoBeaeHns
onumnuagbl: onga 4 knacca — 1 ypok.

XapaktepucTtuka 3agaHum onumnuagibl.
1. Bonbluas YacTb 3a4aHui BKOYaeT B cebsl aneMeHTbl (Hay4YHOro) TBOpYecTBa.

2. 3apgaHna B onuMmnuage AaHbl PasfnnyHom CNOXHOCTU ANS TOro, YTobbl, C OAHON
CTOPOHbI, NPEAOCTaBUTb NPAKTUYECKN KaXXOOMY €€ Y4aCTHUKY BO3MOXHOCTb
BbINONHUTL Hanbornee NPOCTble U3 HUX, C APYron CTOPOHbI, 4OCTUYb OQHOWN U3
OCHOBHBbIX Lienen onuMmnuaabl — onpegeneHnsa Hambonee cnocoOHbIX Y4aCTHUKOB.
C ogHMMKM 3agaHNAMM yCNEeLWwHo MoryT cnpaBntbest He meHee 70% y4YacTHUKOB,
co BTOpbIM — okorno 50%, ¢ TpeTbuM —20%-30%, a ¢ HEKOTOPLIMUMK — NyYLLNE U3
Y4aCTHMKOB ONMMNuaabl.

3. CDOpMyJ'IVIpOBKVI 3aflay KOPPEKTHbIE, YETKNE U NMOHATHbIE AJ14 Y4aCTHUKOB.



B onumnuagy BknitodeHo 8 pasHoobpasHbIX 3agaHui No CBoeu
TemaTtuke: PaccMOTpuM ux:

1. nornyeckne 3agayu no apudpmetTuke (26anna),

3anuwn HanmeHbLLee N HamborsbLlee HaTypanbHOe YUCIIO,
cocTaBneHHoe n3 uigp 6, 9, 2, 0. Hangm cymmy 1 pasHocTb
NOSTYYUBLUMXCH YnUCen.

PewueHue.

Haunmenbluee yucrno — 2069.
Hanbonbluee yncno — 9620.
9620 + 2069 = 11689

9620 - 2069 = 7551




2. Jlornyeckue 3agaym (3 6anna)

Tpw nopoceHka BmecTe BecaT 375 K. Hudp-Hud n Hadp-Had Bmecte
BecAaT 225 kr, Hadp-Had n Hydp-Hyd — 275 kr. CKosibko BECUT KaxabIn
N3 NOpocaAT?

PeweHue.

1). 375 — 275 =100 (kr) — Hudp-Hnd
2). 375 — 225 =150 ( kr) — Hydp-Hyd
3). 275 - 150 = 125 ( kr) — Had-Had




3. 3agaumn no HarnagHom reomeTtpun (16ann) ,

Hanuwwu konnyecTso KBagpartoB

OTtBeT: 14 KkBagpaToB




4. 3agaydn Ha BCTpeyHoe asmxkeHne (36anna)

4.PacctosiHne mexay asymsi ctaHumamm 784 km. OgHOBPEMEHHO C 3TUX
CTaHLUWI BbIWIN HaBCTpedy apyr apyry asa rnoesga. OHM BCTPETUNUCH
yepes 8 yacoB. HanamnTte cKOpOCTb KaXadoro rnoesaa, ecrnv CKOpoCTb
nepBoro Ha 10 km/4ac 6onbLue CKOPOCTU BTOPOTO.

PeweHue.

1). 784 : 8 = 98 (kM/4) — obuLasa CKOpOCTb

2). (98 —10) : 2 = 44 (km/4 ) — CKOPOCTb BTOPOro noesaa
3). 98 — 44 = 54 (km/4) — CKOPOCTb NEPBOro noesaa

OTBeT: CKOpPOCTbL NMNepBOro noesaa 54 Km/4, CKOpoCTb BTOPOro noesana 44
KM/Y




5. 3agaym Ha HaxoxaeHue Yncna no ero gone (5 6annos)

5.HekTOo y3Han, 4To KOpoBa Ha sipMapke CTOUT B 4 pasa AopoXxe cobaku
n B 4 pasa gewesne nowaan. OH B3an 200 pybnen n Ha Bce AEHbMN
Kynun cobaky, AByx KOpPoB 1 nowagb. Kakoe XXMBOTHOE CKOSTIbKO CTOUT?

PeweHue.

[Mpumem camyro ManeHbkyto LeHy (cobakm) 3a 1 yacTb. Torga ueHa
KOpOBbI- 4 YyacTu, a LeHa nowaam — 16 yacremn.

1). 1+ 2*4 + 16 = 25 (4acTten) — obuiasa ueHa NoKynku

2). 200 : 25 = 8 (pybnen) — ctoumocTb 1 YacTu

3).8*1 =28 (pyb) — ctout cobaka

2). 8 *4 =32 (py06) — cTonT KOpOBa

3).8* 16 =128 (pyb) — cTomT nowagb




6. MaTematnyeckada 3agada ¢ afieMeHTOM forvkm (2 6anna)

6.B KpyXKe pucoBaHuda 3aHMMaeTca geten B 3 pa3a MeHblue, YeM B
apamatudeckom. CKOMbKO BCEro AeTen 3aHMMatoTcs B ABYX KPYXKax,
eCInn N3BECTHO, YTO B KPYXXKe pucoBaHunA18 geten, n oBoe U3 HUX
3aHMMalTCA OOAHOBPEMEHHO B ABYX KPY»KKax?

PeweHue.
1).18 * 3 = 54 (4en) — B ApamMaTU4ECKOM KpPYXKKe
2). 54 + 18 — 2 =70 (4en) — B ABYX KpyXKKax




7. FeomeTpuyeckada 3agadya Ha HaxoxgeHust nrowaau purypel ( 4
Ganna)

/.Ecnn cTopoHy KBagpara, nepmmMmeTp KoToporo 36¢cM, YMEHbLLNTb B 3
pasa, TO Mosy4YnuTCs WUpPUHa NPAMOYronbHMKa, NepPUMETP KOTOPOro 22
CM. Hangute OnnHy atoro npamMoyrosfibHMKa 1 Bbl4UCnnTe nnowaib.

PeweHue.

1). 36 : 4 = 9 (cm) — CTOpPOHa KBagpaTa

2).9:3 =3 (cM) — WnpurHa NPSIMOYrosfibHMKa
3).3*2 =06 (cM)— gBe LWMPUHbI NPAMOYTOfbHUKA
4). (22 — 6) : 2 = 8 (cm) onvHa NpsIMOYrofibHKKa

5). 3* 8 =24 ( cm? ) — nnowaab NPSAMOYrofibHMKa




8. Jlornyeckas 3agada Ha HaxoXaeHust Yicna no ero gose (3 6anna).

8.Tonsa mnaawe Konun B 4 pasa, a Konsa ctapwe Tonu Ha 9 ner.
CKOMbKO NeT Kaxxaomy M3 Manby4nkoB?

BospacTt Tonu — 1 yactb, Konu — 4 yactu

1). 4 — 1 = 3 (4acTun) pasHuua B Bo3pacTe paBHa 9 rogam
2).9:3 =3 (roga) — 1 yacTb Unu Bo3pact Tonwu

3). 9+ 3 =12 (net) — Kone




[lobeauTenun onumnuaabl
_---

1. 3akypgaeB ®énop
2. Wauknn AnekcaHap
3. MBaHOB TuModen
4. CaHHuKoBa Onbra

5. HukonaeB ApTém

45
4A
45

4A

1 86 Mo6eauTenb
156 Mo
136

136 ™

136



Onsa paHHou onMMnuaabl UCNONb30Banach nnTepartypa.

H.®.Ouk, A.H. Kaumpuc «Jly4ywme npoekTbl, onumMmnuaabl,
KnaccHble YyacbiB 3-4 knaccax. PoctoB- Ha — [1oHy. PeHukc — 2009

A.O.Opr, H.I'BenunHckasa «OnumMmnuagbl N0 MaTeMaTUKe»,
«Jk3ameH». MockBa, 2012.




Cnacmbo

3a BHUMaAHUe!




